
• Zuerst die Kopiervorlage ausdrucken und ggf. auf Wunsch-
maß vergrößern.

• Entsprechend der Abbildung mit Bunt- oder Filzstiften aus- 
malen. Natürlich können auch andere Farben gewählt 
werden – so entstehen Verwandte und Freunde von Olli.

• Wenn alle Teile farbig sind (Füße nicht vergessen), die Teile 
entlang der Außenkanten ausschneiden und falzen.

• Jetzt etwas Klebstoff auf die Klebekante auftragen und am 
gegenüberliegenden Seitenteil befestigen.

• Ollis grüne Seitenflügel durch die Schlitze in den Seiten- 
teilen stecken.

• Zum Schluss noch Ollis Füße wie, auf der Abbildung 
gezeigt, festkleben.

• Fertig! – finden kleine Überraschungen, Wünsche oder 
liebe Grüße Platz in Ollis Bauch.

Tipp: Wenn mehrere Schachteln in unterschiedlichen Größen 
gebastelt werden, sitzt bald eine große Papageienfamilie im 
Klassenraum oder auf dem Schreibtisch. Ollis Bauch kann 
auch mit einem Namen versehen werden und besondere 
Wünsche oder Grüße enthalten. 

Olli liebt es, Kinder beim Lernen zu unterstützen.  
Überraschungen findet er auch toll. Wenn jemand in 
seinem Bauch eine Nachricht oder ein kleines Geschenk 
versteckt und er so zum Überbringer einer netten Geste 
wird, freut er sich besonders.

Anleitung

Benötigter Zeitaufwand (ca.):
1 Unterrichtsstunde

Materialliste:
•	 weißes Papier oder leichter Karton
•	 Bunt- oder Filzstifte
•	 Schere und Klebstoff 
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Olli ist ein Allrounder
Bastelidee für eine kleine Schachtel

Geeignet 

ab Klasse 2
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Kopiervorlage für eine Olli-Schachtel

Klebekante
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